
Adoption d’un accord d’entreprise dans une Société de 11 à 49 salariés 
(aucune priorité entre les modes de conclusion)

1

Salarié(s) non élu(s) mandaté(s) par une ou 
plusieurs OS représentative(s)

Elu(s) titulaire(s) du CSE non mandaté(s)

Elu(s) du CSE mandaté(s) par une ou 
plusieurs OS représentative(s)

Uniquement si 11 à 20 salariés sans salariés :
Conclusion d’un accord référendaire

Approbation de l’accord par les salariés à 
la majorité

Signature par des membres du CSE 
représentant la majorité des suffrages 
exprimés lors des dernières élections 

professionnelles

Ratification à la majorité des deux tiers


